
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΟΥ ΑΓΙΟΝΕΡΙΟΥ

Κωδικός: 9260134

Διεύθυνση: Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς

Τηλέφωνο: 2341093575

Διεύθυνση: Νέο Αγιονέρι - (Γέφυρα Θεσσαλονίκης) - τ.κ. 57011

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Αριθμός Εκπαιδευτικών: 1

Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό: 1

Μαθητές: 7 

Το Νηπιαγωγείο Νέου Αγιονερίου εδράζεται στο Νέο Αγιονέρι της Δημοτικής Ενότητας Πικρολίμνης του Δήμου
Κιλκίς.Το Νηπιαγωγείο έχει 3 οργανικές θέσεις, χαρακτηρίζεται ως 2/θ και κατά το σχολικό έτος 2020-2021
λειτούργησε ως 1/θ. Η περιοχή στην οποία δραστηριοποιείται το Νηπιαγωγείο, χαρακτηρίζεται κυρίως ως 
αγροτική. Το μαθητικό δυναμικό του Νηπιαγωγείου προέρχεται από  οικογένειες, των οποίων το μορφωτικό
επίπεδο, ως επί το πλείστον, κατατάσσεται στη μέση εκπαίδευση και το κοινωνικό - οικονομικό τους επίπεδο
αντίστοιχα, κατατάσσεται επίσης, στη μέση-μέτρια κατηγορία. Οι γονείς δείχνουν μεγάλο ενδιαφέρον για την 

ανάπτυξη, εξέλιξη και κατά συνέπεια για την ολόπλευρη ολοκλήρωση της προσωπικότητας των μαθητών,
έχοντας ενεργό ρόλο στα δρώμενα του σχολείου. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, να δίνεται η δυνατότητα στους
μαθητές να συμμετέχουν σε ποικίλες δραστηριότητες και προγράμματα που έχουν ως στόχο την προαγωγή της
μάθησης και της κοινωνικοποίησης των μαθητών. Το κλίμα συνεργασίας μεταξύ των μαθητών ήταν πολύ καλό κι
αυτό διευκόλυνε το εκπαιδευτικό έργο.

Το Νηπιαγωγείο στεγάζεται σε νέο κτίριο από το 2009. Ωστόσο υπάρχουν κάποια προβλήματα, κυρίως όσον
αφορά τον εξωτερικό χώρο.

Έχει καταστραφεί το στέγαστρο, το οποίο είναι υπεύθυνο για τη σκίαση κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και για
την προστασία από άσχημες καιρικές συνθήκες κατά τους χειμερινούς μήνες. Επίσης χρήζει επιδιόρθωσης ο
αύλειος χώρος.

Ο εσωτερικός χώρος είναι αρκετά μεγάλος και επαρκής για μεγάλο αριθμό παιδιών, καθόσον υπάρχουν δύο
μεγάλες αίθουσες και μια μεγάλη τραπεζαρία.



Υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε υλικοτεχνικό - ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Διαθέτει μόνο 1 laptop, 1 φωτοτυπικό
(μόνο ασπρόμαυρο χωρίς scanner) παλαιού τύπου και 1 projector που δεν έχει συνδεθεί/χρησιμοποιηθεί ποτέ.
Απόρροια όλων των παραπάνω, να μην αξιοποιούνται οι νέες τεχνολογίες στη διδασκαλία.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικού, ειδικού βοηθητικού προσωπικού και
μαθητών/τριων .
Άριστη συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικού, ειδικού βοηθητικού προσωπικού και
γονέων και κηδεμόνων των μαθητών.
Πολύ καλό ποσοστό συμμετοχής στην τηλεκπαίδευση μέσω webex.
Μεγάλη συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Δημιουργία και επικαιροποίηση ιστοσελίδας του σχολείου.
Ανεύρεση πόρων για αγορά υλικοτεχνικού εξοπλισμού.
Βελτίωση εξωτερικού και αύλειου χώρου.
Επιμορφωτικά προγράμματα κοινωνικού  χαρακτήρα για γονείς.
Κοινές δράσεις για γονείς και εκπαιδευτικούς περιβαλλοντικού χαρακτήρα.
Σύνδεση σχολείου με την τοπική κοινωνία και τον ευρύτερο κοινωνικό περίγυρο
(ιδρύματα, φορείς κ.λ.π.).

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη συνεργασία του εκπαιδευτικού με το ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό.
Πολύ καλή συνεργασία μεταξύ μαθητών και μεταξύ εκπαιδευτικού και μαθητών.
Πολύ καλή  συνεργασία μεταξύ γονέων και κηδεμόνων- εκπαιδευτικού και
ειδικού βοηθητικού προσωπικού.
Συνεργασία με τον πολιτιστικό/μορφωτικό σύλλογο του χωριού.
Δημοκρατική λήψη αποφάσεων.

Σημεία προς βελτίωση

Δημιουργία ιστοσελίδας.



Βελτίωση σχέσεων με τους τοπικούς φορείς για την αμεσότερη επίλυση των
προβλημάτων που αφορούν τη σχολική μονάδα.
Επίλυση οικονομικών θεμάτων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπήρξε διάχυση των αποτελεσμάτων των δραστηριοτήτων που προέκυψαν από τις επιμορφώσεις σε όλη τη
σχολική κοινότητα, αλλά και στην ευρύτερη τοπική κοινότητα.

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση τεχνολογικού εξοπλισμού για την αποτελεσματικότερη υλοποίηση
των προγραμμάτων
Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα


